ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализированной схемы теплоснабжения г.Пучежа Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2021 год
«21» октября 2020 г., время 10 час. 30 мин.                                           г. Пучеж

            Место проведения публичных слушаний:
Ивановская область, г.Пучеж, ул. Ленина, д.27 (актовый зал)
Присутствовали     человек
Председатель: Белова Е.Г.
Секретарь: Смольницкий Д.В.

            Предмет слушаний:
            Рассмотрение проекта актуализированной схемы теплоснабжения г.Пучежа Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2021 год
            
            Основание для проведения публичных слушаний:
            Публичные слушания проведены в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»

             Повестка дня:
             1. Выступление начальника Управления городского хозяйства и ЖКХ района администрации Пучежского муниципального района Ивановской области Беловой Е.Г. о проекте актуализированной схемы теплоснабжения г. Пучеж Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2021 год.
            2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

            Слушали:
            Начальника Управления городского хозяйства и ЖКХ района администрации Пучежского муниципального района Ивановской области Белову Е.Г., которая  проинформировала присутствующих о повестке дня, порядке проведения слушаний, назначенные постановлением администрации Пучежского муниципального района Ивановской области от 30.09.2020 №  362/1-п «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализированной схемы теплоснабжения г.Пучеж Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2021 год».
             Данное постановление было опубликовано в «Правовом вестнике Пучежского муниципального района» и на официальном сайте Пучежского муниципального района.
             Уведомление о размещении проекта схемы теплоснабжения опубликовано 13.08.2020г. на сайте Пучежского городского поселения Пучежского муниципального района и на сайте районной газеты «Пучежские вести».
 С проектом схемы теплоснабжения все желающие могли ознакомиться на сайте Пучежского городского поселения Пучежского муниципального района.
            Предложения и замечания по проекту актуализированной схемы г.Пучежа Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2021 год принимались в письменном виде в управлении городского хозяйства и ЖКХ района администрации Пучежского муниципального района Ивановской области до 02.09.2020 года (включительно).
            Предложений и замечаний не поступало.

            Выступили:
            Челышева Е.В., которая предложила одобрить проект актуализированной схемы теплоснабжения г.Пучежа Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2021 год.
            Участники публичных слушаний других предложений и замечаний, касающихся проекта актуализированной схемы теплоснабжения г.Пучежа Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2021 год, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

             Решили:
              1. Одобрить проект актуализированной схемы теплоснабжения г.Пучежа Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2021 год.
              2. Рекомендовать Главе Пучежского муниципального района утвердить актуализированную схему теплоснабжения г.Пучежа Пучежского муниципального района Ивановской области актуализация на 2021 год.
              Приложение: лист регистрации участников публичных слушаний.


       Председатель:                                                                Е.Г. Белова

Секретарь:                                                                      Д.В.Смольницкий

            
             
